AGENDA MUSICAL FIN DE SEMANA 31 DE OCTUBRE AL 2 DE NOVIEMBRE EN ALCALÁ DE HENARES
Halloween marca la jornada musical con invasiones Zombies, mucho rock y metal, Punk desde New York, Heavy con mucho humor, Gins con Jazz y acusticos deliciosos....

Arranca la jornada del Jueves 30 siguiendo con La Batalla de Bandas en Ego Iive compitiendo por un puesto en semifinales, estarán The Fly Army y Dramaticicle. Por otro lado Tic-Tac nos trae un el estreno de una nueva formación co componentes más que conocidos entre los grupos complutenses englobados Mercury Hot.
El Viernes 31 será el plato fuerte del fin de semana, con Halloween como leitmotive. El Metal estará presente en Encinas Pub con un Tributo a Lamb of Dog y los madrileños Walk of Line, con música, humor y mas muertos que nunca partirá la IV Marcha Zombie de la plaza de los Santos Niños al finalizar el Tenorio, quien quiera algo más tranquilo tendrá las versiones acústicas de The Blue Moon Trio en Kingston, y a quien le apetezca un poco de Reagge, Groove,… la cita será con Mr. Pincho & Natty Ner en el Island House. El rock nos viene tanto del otro lado del charco, con ni más ni menos que los precursores del sonido punk de USA, The Dictators en Ego live, como de está nuestra aldea con la potencia de The Royal Flash en Tic-tac. Y si has quedado sin aliento podrás disfrutar de una sesión de Gin and Jazz de la mano de FTP Trio en el ambiente más tranquilo que nos ofrece el Renacimiento.
Tras una jornada que seguro nos dejará sin fuerza, los locales nos dejan descansar …. pero solo un poco, durante el Sábado 1 y el Domingo 2 con una cita por día pero nada desdeñable…. El Sábado podremos disfrutar de la música, performance,..y montón de sorpresas de la mano de Chelitous Party en Ego Live, con la temática Divinity Zombie… ponte las mejores galas de tu artista favorito. Y el Domingo uno de los platos fuertes del fin de semana, desde el Festival Mundo Idiota al Starway en Alcalá de Henares, el humor más heavy de la península con el grupo Gigatron.
Se puede consultar todos los horarios, lugares, y todos los detalles en nuestra web www.alcalaesmusica.org 

SOBRE NOSOTROS ¿QUE ES ALCALÁ ES MÚSICA?

Alcalá Es Música es una asociación que tiene las puertas abiertas a todos los músicos, grupos, profesionales y empresas del sector, artistas amateur, locales, espacios, hosteleros, instituciones públicas, formadores en el ámbito musical, amantes de las música, radios, productoras... que quieran colaborar conjuntamente para realizar, organizar o participar en conciertos, festivales, generar espacios, promocionar su talento o su trabajo, y lo mas importante intentar generar en nuestra ciudad un eco-sistema idóneo para todos los trabajadores y aficionados a la música, y conseguir que institucionalmente se incluyan a los artistas como parte y valor añadido de su patrimonio cultural. No hay que olvidar nunca que la MÚSICA es CULTURA

También queremos unificar a todos los músicos y propuestas de la ciudad en una plataforma común, que pueda facilitar la colaboración y aumentar el valor de los grupos y profesionales, ademas de servir como punto de referencia para los programadores de la zona. Tampoco hay que olvidar que la MÚSICA es TRABAJO.

¿EN QUE QUEREMOS QUE NOS AYUDEIS?

Informando de la oferta cultural de las salas y grupos locales, que está agrupada en la web www.alcalaesmusica.org . Os facilitaremos todas las semanas la agenda de conciertos y su enlace, para que tengáis toda la información sobre la actividad actualizada. Los detalles de los conciertos se pueden consultar en la web. 

¿SI TENEIS ALGUNA DUDA?

Estamos a vuestra disposición 24x7 y de forma rápida en el correo admin@alcalaesmusica.org o en el facebook  www.facebook.com/alcalamusica 

AGRADECEROS DE ANTEMANO VUESTRA AYUDA, QUE OS PUEDO ASEGURAR ES MUY VALIOSA PARA LOS MÚSICOS Y LAS SALAS




